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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών 
Οργάνων 

Ηράκλειο, 19 Οκτωβρίου 2023 
Αρ. πρωτ.: 349845 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Άννα Μιχελινάκη   
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

       ΠΡΟΣ: -  Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ. 
 
 
       ΚΟΙΝ.: -  Αντιπεριφερειάρχες Π.Ε. 
                   -  Γενική Δ/νση Πρωτογενή Τομέα Π.Κ.             

-  Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε.Η. 
-  Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης και 
   Κτηνιατρικής Π.Ε.Χ., Π.Ε.Λ., Π.Ε.Ρ. 

 
 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 296/2023 απόφασης    Περιφερειακού Συμβουλίου 
 
 
    Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

296/2023 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού Νο 

20/17-10-2023), που αφορά στην Εφαρμογή του προγράμματος 

καταπολέμησης του δάκου της ελιάς για το έτος 2024 στην Περιφέρεια 

Κρήτης (Περιφερειακές Ενότητες Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανιών) 

για την προστασία της παραγωγής του ελαιακάρπου και κατ' επέκταση του 

εισοδήματος των ελαιοπαραγωγών. 

 
 
 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
                        Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενή Τομέα Π.Κ. 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 20/17-10-2023 
Αριθμ. απόφ. 296/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 12:00 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνεδρίαση στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
- αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26ης 
Μαΐου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 337841/11-10-2023 
Πρόσκληση του Προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. 
Αρναουτάκης Σταύρος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, 
Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), 
Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαμβακάς Λάμπρος, Γύπαρης Κωνσταντίνος, Δανδουλάκης 
Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος 
Περιφερειακού Συμβουλίου), Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλογερής Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Λάμπρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης 
Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουπάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κριτσωτάκης 
Μιχαήλ, Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης 
(Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης 
Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος, 
Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος 
Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας Εμπορίου Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), 
Παρασύρης Ιωάννης, Πιτσούλης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, 
Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σαρρής Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και Επικοινωνιών 
Π.Κ.), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χουστουλάκη Γενοβέφα και Χρονάκης 
Νικόλαος. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι κ.κ. 
Γουλιδάκης Ιωάννης, Δοξαστάκης Ζαχαρίας, Καλλέργης Νικόλαος, Κουτεντάκη 
Ευχαριστία (Έφη), Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Κώτσογλου Κυριάκος 
(Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π.Κ.), 
Μαρκογιαννάκης Αλέξανδρος, Σπυρόπουλος Γεώργιος, Τσιφετάκης Γεώργιος 
(Σερέτης), Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία και Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη 
(Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα ΠΚ). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και κλήθηκε νόμιμα 
η κ. Βαγιωνάκη Μερόπη. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Μηλιαράς Γεώργιος 
Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης, Ραπτάκη Μαρία 
προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων 
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Γενικός Διευθυντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Ψαρουδάκης 
Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Φωτάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Κανδηλογιαννάκη Μαρία προϊσταμένη 
τμήματος Υδροοικονομίας Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, 
Βοργιάς Στυλλιανός πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, Κλάδος Βασίλειος 
κάτοικος Λυγαριάς πρώην αντιδήμαρχος καθαριότητας & Πολιτικής Προστασίας Δ. 
Ηρακλείου, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικάκη Δέσποινα και Πατεράκη 
Μαρία υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα 
Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος Αυτοτελούς Τμήματος  Υποστήριξης Γενικής 
Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
     ΘΕΜΑ 1.7: Εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης του δάκου της 
ελιάς για το έτος 2024 στην Περιφέρεια Κρήτης (Περιφερειακές Ενότητες 
Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανιών) για την προστασία της 
παραγωγής του ελαιακάρπου και κατ' επέκταση του εισοδήματος των 
ελαιοπαραγωγών. 
  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 01/2022 (πρακτ. Νο 01/09-01-2022) απόφαση Π.Σ. εκλογής 
Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης. 

4. Τη με αριθμ. 23/2023 (πρακτικό Νο 3/12-02-2023) απόφαση Π.Σ. που αφορά: α) 
Αποδοχή παραίτησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Μπαριτάκη Παύλου και β) Εκλογή νέου Προέδρου του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Περιφέρειας Κρήτης. 

5. Το με αριθμ. πρωτ.: 309441/20-09-2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π.Κ., στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Για την εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης του δάκου της ελιάς για το 
έτος 2024, η Δ/νση  Αγροτικής Ανάπτυξης  Περιφέρειας Κρήτης  λαμβάνοντας 
υπόψη της τα παρακάτω:  
1. Τις γενικές διατάξεις του N. 2413/53 «Περί καταπολέμησης του δάκου της ελιάς 

όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε». 
2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87Α’/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης». 

3. Το Π.Δ. 149/2010(Φ.Ε.Κ. 242Α’/27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας 
Κρήτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
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4. Το με αριθ. 9898/283630/15-09-2023 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων περί « Έναρξη προγράμματος συλλογικής 
καταπολέμησης του δάκου της ελιάς για το έτος 2024». 

5. Ως προς το επείγον του θέματος : η έγκαιρη προετοιμασία του προγράμματος 
δακοκτονίας  για την επόμενη δακική περίοδο (2024), αποτελεί κομβικό 
παράγοντα για την επιτυχία της εφαρμογής του προγράμματος και ως εκ τούτου 
της προστασίας του εισοδήματος των ελαιοπαραγωγών.  
Οι  διαδικασίες  που αφορούν στην  διενέργεια των σχετικών διαγωνισμών για 
την ανάδειξη εργολάβων εφαρμογής δολωματικών ψεκασμών, παγιδοθεσίας 
και στη συνέχεια των λοιπών απαιτούμενων,  είναι ιδιαίτερα χρονοβόρες και 
επιπλέον  από την τρέχουσα δακική περίοδο 2023 και στο εξής, δεν εκδίδεται η 
τροπολογία η οποία δίνει τη δυνατότητα στους προσωρινούς αναδόχους να 
αναλάβουν έργο πριν την υπογραφή των συμβάσεων, καθώς κρίθηκε 
αντισυνταγματική σύμφωνα με την υπ' αρ. 792/2022 απόφαση της Ολομέλειας 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Επομένως είναι απαραίτητο να εξασφαλιστεί η 
έγκαιρη έναρξη των δολωματικών ψεκασμών του προγράμματος δακοκτονίας 
έτους 2024. 

Κατόπιν των ανωτέρω,  
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 
Την εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης του δάκου της ελιάς για το έτος 
2024 στην Περιφέρεια Κρήτης (Περιφερειακές Ενότητες Ηρακλείου, Λασιθίου, 
Ρεθύμνου και Χανιών) για την προστασία της παραγωγής του ελαιακάρπου και κατ' 
επέκταση του εισοδήματος των ελαιοπαραγωγών. Η χρηματοδότηση του 
προγράμματος και η υλική υποστήριξη (εντομοκτόνα- πρωτεΐνες - εργαλεία), θα 
γίνει με πιστώσεις που είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό του Υπουργείου 
Εσωτερικών και της Περιφέρειας Κρήτης.  
Η Τεχνική υποστήριξη υλοποίησης του προγράμματος ανατίθεται στις Διευθύνσεις 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων Χανίων, 
Ρεθύμνου, Λασιθίου και της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Ηρακλείου της 
Περιφέρειας Κρήτης που διαθέτουν  το κατάλληλο Γεωτεχνικό προσωπικό σε στενή 
συνεργασία με τα αρμόδια όργανα της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφέρειας 
Κρήτης και τα  επιστημονικά Ιδρύματα της Κρήτης.» 
 

6. Την πρόταση η οποία υποβλήθηκε από την παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ» ως παρακάτω:  «Με ευθύνη της κυβέρνησης και της περιφέρειας, 
σχεδιάζεται για άλλη μια χρονιά να εφαρμοστεί το ίδιο αποτυχημένο πρόγραμμα 
δακοκτονίας, με την τακτική της ανάθεσης σε εργολάβους,  με κακοπληρωμένους 
εργαζόμενους, με μπαλώματα, με τις εμπλοκές στις δημοπρασίες, την ανεπαρκή 
χρηματοδότηση,  τα προβλήματα με την έγκαιρη προμήθεια των φαρμάκων.  Με 
άλλα λόγια, με όλες τις αρνητικές προϋποθέσεις για να μην προστατεύονται οι 
μικροί και μεσαίοι ελαιοπαραγωγοί, ειδικά τη φετινή χρονιά που αντιμετωπίζουν και 
άλλα ζητήματα όπως το πρόβλημα της ακαρπίας-σχινοκαρπίας στην ελιά, που 
αναγνωρίζεται ως «ζημιογόνο αίτιο μη καλυπτόμενο ασφαλιστικά από τον ΕΛΓΑ». 
Αυτή η πολιτική διαχρονικά των κυβερνήσεων για τη δακοκτονία, που αποδέχεται 
και υλοποιεί η περιφέρεια μαζί με την ΚΑΠ της ΕΕ,  εξωθεί τους βιοπαλαιστές 
αγρότες του νησιού ή να αποδεχτούν την πλήρη ιδιωτικοποίηση ή να είναι ατομική 
τους υπόθεση η δακοκτονία και γενικότερα η προστασία της παραγωγής τους. Το 
ίδιο συμβαίνει με όλα τα λαϊκά προβλήματα για τα οποία το κράτος κάνει «σημαία» 
την ατομική ευθύνη. 
Το πρόβλημα δεν είναι μόνο η εισφορά του 2% για τους μικρομεσαίους 
ελαιοπαραγωγούς αλλά :  

ΑΔΑ: 6ΤΑΑ7ΛΚ-Δ7Ρ



5 

 

• Η δραστική περικοπή των κονδυλίων. Από  από το 2009 μέχρι και σήμερα οι 
εκάστοτε κυβερνήσεις κόβουν κάθε χρόνο τα κονδύλια για τη δακοκτονία την ίδια 
ώρα που επιδοτούν με εκ. τις μεγάλες επιχειρήσεις.  

• Η ανάθεση σε εργολάβους είτε μέσω ιδιωτών είτε μέσω δήμων, κοινωφελών 
επιχειρήσεων κτλ έχει τραγικές επιπτώσεις στους μικρομεσαίους παραγωγούς, 
αλλά και στους ίδιους τους εργαζόμενους στο πρόγραμμα,  με τραγικό 
παράδειγμα τον χαμό του εργάτη δακοκτονίας την ώρα της δουλειάς στον 
Αποκόρωνα ή το ατύχημα του εργαζόμενου ψεκαστή στον Δήμο Χερσονήσου.  

• Το επιστημονικό προσωπικό για τη δακοκτονία προσλαμβάνεται κάθε χρόνο με 
μεγάλη καθυστέρηση, στην καλύτερη περίπτωση μήνα Αύγουστο ή ακόμη και το 
φθινόπωρο, ενώ έφτασαν στο σημείο να μπαλώνουν «τρύπες» 
«επιστρατεύοντας» τους ελάχιστους γεωπόνους των Δήμων –πέρα και έξω από 
όλες τις αρμοδιότητες που έχουν– και το προσωπικό άλλων φορέων πχ ΕΑΣΗ, 
αντί για προσλήψεις από τον κρατικό προϋπολογισμό. 
 

Εμείς καλούμε το περιφερειακό συμβούλιο να αναλάβει τις ευθύνες του για να μην 
καταστραφούν, για άλλη μια χρονιά, οι μικρομεσαίοι ελαιοπαραγωγοί της Κρήτης,  
στηρίζοντας την πρόταση των ίδιων των βιοπαλαιστών αγροτών, του οργανωμένου 
αγροτικού κινήματος   για : 

• «Ενιαία, πανελλαδική, ολοκληρωμένη, επιστημονικά άρτια, ασφαλή  εφαρμογή 
του προγράμματος δακοκτονίας, με ευθύνη του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και χωρίς εργολάβους, με άμεση πρόσληψη στις αρμόδιες υπηρεσίες 
του απαραίτητου προσωπικού (επιστημονικού και τεχνικού) με πλήρη 
ασφαλιστικά/μισθολογικά δικαιώματα, εξασφάλιση μέτρων προστασίας, με 
εξασφάλιση των αναγκαίων κονδυλίων από τον κρατικό προϋπολογισμό και 
κατάργηση της εισφοράς του 2% για τους μικρομεσαίους παραγωγούς.  

• Να καταβληθούν στο σύνολο των παραγωγών, άμεσα και στο 100%, οι 
αποζημιώσεις που εκκρεμούν από τον ΕΛΓΑ. Υπαγωγή στον ΕΛΓΑ των 
καταστροφών στην καρπόδεση.  

• Κατώτερη εγγυημένη τιμή για το λάδι που να καλύπτει το κόστος παραγωγής και 
να αφήνει εισόδημα για επιβίωση και συνέχιση της παραγωγής και ταυτόχρονα 
φτηνό προϊόν για τις λαϊκές ανάγκες.»,  

η οποία τέθηκε σε ψηφοφορία και απορρίφθηκε κατά πλειοψηφία από το 
σώμα.   

7. Την εισήγηση του κ. Φωτάκη Κωνσταντίνου, προϊσταμένου της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ. 

8. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 
     Εγκρίνει την εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης του δάκου της ελιάς 
για το έτος 2024 στην Περιφέρεια Κρήτης (Περιφερειακές Ενότητες Ηρακλείου, 
Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανιών) για την προστασία της παραγωγής του 
ελαιακάρπου και κατ' επέκταση του εισοδήματος των ελαιοπαραγωγών. Η 
χρηματοδότηση του προγράμματος και η υλική υποστήριξη (εντομοκτόνα- 
πρωτεΐνες - εργαλεία), θα γίνει με πιστώσεις που είναι εγγεγραμμένες στον 
προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών και της Περιφέρειας Κρήτης.  
Η Τεχνική υποστήριξη υλοποίησης του προγράμματος ανατίθεται στις Διευθύνσεις 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων Χανίων, 
Ρεθύμνου, Λασιθίου και της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Ηρακλείου της 
Περιφέρειας Κρήτης που διαθέτουν  το κατάλληλο Γεωτεχνικό προσωπικό σε στενή 
συνεργασία με τα αρμόδια όργανα της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφέρειας 
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Κρήτης και τα  επιστημονικά Ιδρύματα της Κρήτης, σύμφωνα και με όσα 
αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 

Στην παρούσα απόφαση: 
1. ψήφισαν ΚΑΤΑ οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Μανουσάκης Νικόλαος, 

Μαρινάκης Αλέξανδρος και Χουστουλάκη Γενοβέφα, οι οποίοι τάχθηκαν 
υπέρ της πρότασης τους όπως αναφέρεται στην περίπτωση “6” του σκεπτικού 
της παρούσας απόφασης και 

 

2. δήλωσε παρών ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Κριτσωτάκης Μιχαήλ, για τους 
λόγους που ανέφερε και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά. 

 
 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 17-10-2023 

 
Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Η Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                  Γεωργία Μηλάκη  
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